



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE SELEÇÃO DE NOVOS MEMBROS

1ª Retificação do Edital n° 02/2023

O Grupo de Estudos em Entomologia – INSECTUM do Programa de Pós-graduação em Entomologia da Universidade Federal de Viçosa RESOLVE RETIFICAR o Edital n° 02/2023, de 17/09/2023, na forma abaixo especificada:

### **No item 3, ONDE SE LÊ:**

O período de inscrições será de 17 de setembro a 30 de setembro de 2023. A homologação das inscrições ocorrerá em 01 de outubro de 2023, na página do Grupo de Estudos em Entomologia – INSECTUM (<https://www.insectum.ufv.br/>).

### **LEIA-SE:**

O período de inscrições será de 17 de setembro a **13 de outubro** de 2023. A homologação das inscrições ocorrerá em **14 de outubro** de 2023, na página do Grupo de Estudos em Entomologia – INSECTUM (<https://www.insectum.ufv.br/>).

### **No item 6, ONDE SE LÊ:**

#### **Cronograma**

- Inscrições: 17 de setembro a 30 de setembro de 2023;
- Homologação das inscrições: 1 de outubro de 2023;
- Divulgação das datas e horário das entrevistas: 2 de outubro de 2023;
- Entrevistas: 03 a 06 de outubro de 2023;
- Resultado: 07 de outubro de 2023.

### **LEIA-SE:**



### **Cronograma**

- Inscrições: 17 de setembro a **13 de outubro** de 2023;
- Homologação das inscrições: **14 de outubro** de 2023;
- Divulgação das datas e horário das entrevistas: **15 de outubro** de 2023;
- Entrevistas: **16 a 20 de outubro** de 2023;
- Resultado: **21 de outubro** de 2023.

Todas as demais cláusulas permanecem inalteradas.

Viçosa, 29 de setembro de 2023

**Francisco Witallo Sousa do Nascimento**

**Vinícius de Oliveira Rosa**

**COORDENAÇÃO GERAL**